








HAWOWUTE PALMOHAJIIbHbIM
CNnoCcobOM CYMMY OOHO3HAYHbIX
YUCEI?

/7+1+5+3=16










1. Ilpuémel cnoxxenus B npeaenax 10

2. lIpnéMpl CIOXKEHUS KPYTIIBIX
YHUCEIL.

< 3. [IpuOaBiaeHne OJHO3HAYHOTO YKCIIa
K KpYIJIOMY.

4. ITpuémnl paznoxeHus JIBY3HAYHBIX
YHCEJ Ha Pa3psAaHbIE ClIaracMble.




20 +10=30
50+20=70
70 +30 =100

43 + 2 =
56 + 3 =
25 +4 =

7 +3 =10
3 +5=8
7+2=9

43 + 20 =
56 + 30 =
25+40=



, 36 + 20

36 +2







PYMNA «NMPAKTUKW»
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3ameHsI0 —— [lomy4aro —— YI0OHEe
36+2=30+6+2= = 38
4
+6
36 +20=30+6+20= =56
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PYNMNA «MbICIIUTEJIN»




BoiBoa: EauHUIIBI CKJIAABIBAEM C ¢IUHUIIAMM,
JlecATKH CKJIAABIBAEM C JIeCATKAMMU.
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MNusomnukoba



MPOBEPb CEBA

2 — ypoOBeHb

BcTaBb B OKOIIIEYKH YHCJIA,
4TOOBI MOJTYYHJIUCH BEPHbIE

37 73 PaBeHCTBA.
44+ =47 +32 =62
2 65 6 +0="78

3 - ypoBeHb

BcraBpb uncia, 4TOObI
PaBeHCTBA ObLJIM BEPHbIMH

45+20=20+45
37+10= 20 + 27




UTOI YPOKA

* loOMJIMCH JIM BbI CBOEH 1E€JIH, KOTOPYIO
IMOCTABUJIM B HaYaJjie ypoka?

* Boi0epuTe ¢ KAKMM HACTPOCHHEM BbI
3aKaH4YMBaeTe YPOK?






IlomauwHee
3adaHue

Ha kapmoykax



CIMMACUBO 3A
YPOKI!!



